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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Vigésima Quarta Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, 

da Quarta Sessão Legislativa, do Segundo Período Legislativo 

da Câmara Municipal de Igrapiúna, realizada no dia 10 de 

Setembro de 2024. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES 

CRUZ:  os (as) vereadores (as): Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Nildo 

da Silva Souza , Paulo Ricardo Bonfim,  Percivaldo Robélio Oliveira 

Mendes e Wellington Brito do Nascimento, observada as ausências dos 

vereadores: Antonio Carlos Bispo Santos, Luiz Campos Borges, e 

Neilton José da Assunção Santana. Havendo número legal, o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  

CECILIA ANDREA  que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia 

Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o 

seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, não houve 

manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade.  Em seguida 

foi lido a indicação nº 57/2024, de Autoria do Vereador Percivaldo 

Robélio Oliveira Mendes, que Indica colocação de grades na Escola do 
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Timbuca,   em.    discussão: o Vereador Percivado saudou a todos disse 

que essa solicitação foi feita a pedido dos moradores e professores, 

disse que o gestor fez uma reforma grande, climatizou a escola, as 

janelas são de vidro, e com a grade dará maior segurança e 

conservação.ainda em discussão, não houve manifestação e em 

votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida, a palavra foi 

passada para o Grande Expediente, para quem dela quisesse fazer 

uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  Cecília 

Andreá saudou a todos, logo a seguir solicotu do presidente da casa 

que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa 

realizar serviço de limpeza no telhado e no forro da Escola Elinoildes 

na Limeira, devido a alunos e professores está se queixando de 

morcego, outro ofício e para secretaria de administração disponibilizar 

um guarda para a Escola Elinoildes também na Limeira. Em seguida o 

Vereador Nildo saudou a todos, logo após solicitou do presidente da 

casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que 

possa fazer regulamente a coleta de lixo na Comunidade do Jenipapo.  

Fez registro do último dia 07 e 08 desse mês que tivemos um seminário 

de saúde popular, onde estiveram presentes lideranças politicas , falou 

em contemplação em vários municípios, principalmente o nosso. Falou 

também da contemplação do MST, de 15 estudantes que vão estudar 

medicina em Cuba. Em seguida o Vereador Percivaldo parabenizou a 

gestão municipal e parabenizou também as equipes do Timbuca e 
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Matinha, pelo primeiro e segundo lugar do campeonato, relatando que 

esporte e cultura, saúde e também renda, pois aquece a economia, e 

parabenizando o 1º Torneio com a liga de Igrapiúna relatando seus 

componentes. Em seguida a Vereadora Cecilia falou sobre a missa que 

será as 10:00 hs da manha no domingo lembrando a todos. Logo após 

o Vereador Percivaldo falou do seu compromisso e do seu papel de 

vereador, e que ele só falta a sessão se for por motivo sério lembrando 

do seu problema de saúde em 2013, que mesmo com dificuldade vinha 

pra sessão , e que nos que somos candidatos e vereadores temos que 

dá exemplo. E nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra ao 

Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou 

encerrada a sessão  às 18 h 45 min, deixando todos convidados para 

a próxima sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata que depois de 

lida, julgada vai legalmente assinada pela presidente, secretários e 

demais vereadores presentes, Plenário das deliberações da Câmara 

Municipal de Igrapiúna em 10 de Setembro de 2024. 


